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Önkormányzati hírek 

Bánki Donát az egyik legnagyobb magyar 
gépészmérnök, tudós 1859. június 6-án született 
a Bakonybánk községben, dr. Löwinger  Ignác a 
község körorvosa és Salzer Betti negyedik 
gyermekként . Az 1848-49-es szabadságharc 
kitöréskor apja fiatal házas volt, de azonnal 
jelentkezett a honvédhadseregbe, ahol 
fDorvosként a fegyverletételig szolgált. Az 
egykori honvédDorvos gyermekeit hazafias 
szellemben nevelte, és ez a nevelés Bánkira is 
egész életében hatással volt. 

A család 1868-ban Lovászpatonára költözött. 
Lovászpatonán töltött gyermekéveire késDbb, 
felnDtt korában is szívesen emlékezett vissza, 
ebben a környezetben szívta magába a magyar 
föld és nép szeretetét, tanulta az ízes magyar 
beszédet.  

Elemi és részben középiskolai tanulmányait 
magántanulóként végezte a lovászpatonai szülDi 
házban körorvos édesapja felügyelete alatt, 
vizsgáit pedig Pápán tette le. 

A középiskolai tanulmányait Budapesten, az V. 
kerületi fDreáliskolában fejezte be oklevelét 
1893-ban kapta meg. Kimagasló képességei 
már 21 éves korában megmutatkoztak. Kiváló 
tehetségQ tervezD, konstruktDr és egyetemi 
professzorként Európa hírQ technikai újításaival 
méltán bevéste nevét a halhatatlanok sorába.  

Idén ünnepeljük a világhírQ gépészmérnök, 
tudós és feltaláló születésének 150. 

évfordulóját.  A Lovászpatonai Általános Iskola 
és Óvoda a lovászpatonai képviselD testület 
43/2009.(V.28.) számú és a nagydémi képviselD 
testület 17/2009. (V.27.) számú határozatai 
alapján 2009. július 1. napjával felvette Bánki 
Donát nevét. 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gólyahírek 
    
    
    
    
                
    
    
    

"Azért mert szerettek, jöttem a világra, 
s lettem kicsi csillag, szülDk boldogsága. 

Szeressetek mindig igaz szeretettel, 
a kincsetek vagyok, kicsi kincs, de ember” 

Köszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülöttKöszöntjük az újszülöttet:et:et:et:    
    

Valiczkó Anna 
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Élet az óvodában, az iskolában 

 
A tanév  az osztálykirándulások, túrák, a sport 
jegyében zárult. 
Június 2-án az osztályok kirándulni mentek : az 
1 – 2. osztály Szombathelyre utazott, ahol a 
kámoni arborétum növényvilágában 
gyönyörködhettek, majd egy kellemes délutánt 
töltöttek a Kalandvárosban. A napot 
hamburgerezéssel zárták. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Az 5. osztály Pápán járt, ahol rendhagyó óra 
keretében a kékfestD szakma titkaival 
ismerkedtek, majd a máltais játszótérrel.  
A hetedikesek a Balaton északi partjának 
nevezetességeit látogatták meg, 
legmaradandóbb élményük a bobozás volt. 
A nyolcadikosok GyDr nevezetességeit 
keresték fel, s a nap zárásául a GyDr Plazában 
néztek meg egy filmet. 
Június 4-én a hatodikosok indultak útnak, Dk a 
Balaton felvidéket járták be. ElDször Baláca 
pusztán a római emlékekkel, majd az örvényesi 
vízimalommal ismerkedtek. 
 A nap fénypontja volt a természetjáró túra, 
melyet a Káli-medencében tettek. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Június 5-én vettek búcsút az óvodától a 
nagycsoportosok.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Június 8-án a kupi erdei iskolában jutalom 
kiránduláson vettek részt Horváth Bernadett, 
Horváth Eszter 6. és Meiczinger Péter 7. 
osztályos tanulók, akik a Madarak és fák napja 
alkalmából rendezett vetélkedDn nyújtott 
teljesítményükkel érdemelték ezt ki. 
Egy régi hagyományt élesztettünk fel, amikor a 
ballagást az utolsó tanítási napon tartottuk meg.  
 

 
 
Június 12-én, pénteken búcsúztattuk el a 
nyolcadikosokat, akik szeptembertDl egy másik 
iskolában folytatják tanulmányaikat.  
Móricz Zsigmond szavaival búcsúztunk: 
„Ne légy gyámoltalanul jó, hanem okos, bátor, 
nyugodt. 
Az élet eltapossa a gyöngét, akár jó, akár rossz. 
Légy jó, mert a jóság a legjobb üzlet, a jóság 
mindig gyDz. 
De légy erDs! Az erDs ember is elbukik, ha 
gonosz. 
De ha az erDs jó, övé az élet koronája.” 
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Június 18-án délután tartottuk meg a tanévzáró 
ünnepélyünket.   
 
Az intézményben 177 tanuló kapott 
bizonyítványt. 
Ebben a tanévben 11.448 órát, azaz 2.289 
napot mulasztottak tanulóink (13 nap / tanuló).  
EbbDl 1. 107 óra, azaz 221 nap igazolatlan.  
Nagyon magas a mulasztási átlag néhány 
tanulócsoportban, ez is magyarázza azt, hogy 
van 6 olyan tanulónk, akik mulasztásaik miatt 
nem lettek értékelhetDek, nekik augusztus 24-
én osztályozóvizsgát kell tenniük a felsDbb 
évfolyamra lépésért. 
Az iskola tanulmányi átlaga 3, 59. A legjobb 
teljesítményt a 4. osztály nyújtotta 4, 09-dal, de 
a 6. osztály 3, 9-des átlaga is nagyon szép. 
A leggyengébben a 7. osztály teljesített 3, 2-
del.  
Sajnos ebben a tanévben is van 4 olyan tanuló, 
aki osztályismétlésre bukott, javítóvizsgára 
pedig 18-an készülhetnek a nyáron, melynek 
idDpontja augusztus 25-e. 
Felhívjuk a szülDk figyelmét, hogy az ingyenes 
tankönyvet csak úgy tudjuk biztosítani, ha a 
könyveket több éven keresztül használják a 
gyerekek. Sajnos több tanuló is piszkosan, 
elrongyolódva hozta vissza tanév végén a 
könyveit, amelyek így használhatatlanná váltak.  
Ezt megelDzendD a 2009-2010-es tanév 
könyveit a szülDk vehetik át 2009. augusztus 
27-én, akik felelDsséget vállalnak a 
tankönyvekért. Amennyiben a tankönyvet nem 
vagy elhasználódott állapotban hozzák vissza 
tanév végén, annak árát meg kell téríteniük.  
 
Június 29-én reggel szomorúan tapasztaltuk, 
hogy a megújult óvodai kiskert rotikom játékát 
vandál módon megrongálták a hétvégén, nagy 
szomorúságot okozva ezzel mindannyiunknak. 
 

v  v  v  v  

 
A Nefelejcs Nyugdíjas Klub hírei 
 
2009. június 17-én kirándulást szerveztünk. 
Megtekintettük Nagyvázsony, Tapolca és 
Szigliget nevezetességeit. A bátrabbak a 
tavasbarlangban csónakáztak, a szigligeti vár 
„meghódításával” pedig egy varázslatos táj tárult 
elénk. A napot ízletes vacsorával zártuk 
Noszlopon. Fáradtan, de jókedvQen, 
élményekben gazdagodva tértünk haza.  

 
                      Lakatos Károlyné 

                  klubvezetD 
 

v  v  v  v  
 

A Falu-TV nézDi jún. 28-án, vasárnap délután 
láthatták klubunk színjátszóinak elDadásában 
Móricz Zsigmond: A dinnyecsDsz címQ jelenetét. 
A felvételt Fehér Miklós készítette Pápán a Civil 
Háló rendezvényén, ahol a Pápa környéki falvak 
színjátszói, dalosai léptek fel. 
Itt keresett meg bennünket a pápai Edvy-malom 
tulajdonosa, hogy szívesen meghív bennünket. 
Jún.  24-én Szent Iván éjjelén adtuk elD az Edvy-
malom színpadán népes közönség elDtt. A 
dinnyecsDszt nagy sikerrel. Az est folyamán 
elDadást tartott egy asztrológus, egy 
numerológus és egy meditatív zenét játszó 
mQvész is. Az éjjelbe nyúló estet az Edvy-malom 
Fogadó nagytermében vacsorával és 
borozgatással fejeztük be. 
Június 27-én szombaton, Csóton este 7 órától 
hajnali 1 óráig tartó Szent Iván-éjszakai 
mQsorfolyamban léptünk fel szintén nagy sikerrel. 
Július 4-én a Bakonyaljai Vígasságok alkalmával 
a Steffl sörözD udvarán láthatták a kedves nézDk 
a „Fizetésemelés” címQ komédiát Pálfiné Vilma 
és Vargáné Teca szereplésével. 
 
                              Tudosított:Varga Béla 
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Patonai  Hírmondó.��a lovászpatonai önkormányzat lapja, FelelDs kiadó: Pintér Imre polgármester. Készült a KörjegyzDségen. 

 

Szent Iván-éji Fesztivál Csóton 

Az eseményhez hét kistelepülés adott programot. Az 
est a Civil Háló Szövetség keretein belül jött létre. Az 
5letelDk Társasága (Csót, BakonyszQcs, Nagygyimót, 
Vanyola és Lovászpatona érintett civiljei) találta ki a 
Szent Iván-éji Fesztivált. A csóti Templom tér megtelt a 
június 27-i estére emberekkel, láthatólag jól érezték 
magukat - szereplDk és a közönség egyaránt. A 
fesztivál színpadán egymást követték a fellépDk, 
tánccsoportok, énekesek, komédiások - valamennyien 
Csótról és a környékbeli településekrDl. Községünket 
az Irodalom-barát szakkör a Nefelejcs Nyugdíjas Klub 
és a Csere-bere néptánccsoport képviselte. Méltán 
lehetünk büszkék rájuk, hisz színvonalas elDadásuk 
nagy sikert aratott a szép számú közönség sorában. 
Köszönjük a színvonalas elDadásukat! 

 

 

 

 

 

        

        A szamárrá változott deák c. komédia 

 

 

 

 

      

      

   

A dinnyecsDsz c. népi színjátékkal 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szent Iván-éji Fesztivál lesz jövDre is, a rendezés jogát - 
sorsolás - útján Vanyola kapta. 

 

FELHÍVÁS 

Felhívom  a Tisztelt ingatlantulajdonosok 
figyelmét, hogy az élelmiszerláncról és hatósági 
felügyeletérDl szóló 2008. évi XLVI. törvény 17.§ 
(4) bekezdése értelmében a földhasználó 
köteles az adott év június 30.  napjáig az 
ingatlanon a parlagfQ virágbimbójának 
kialakulását megakadályozni , és ezt követDen 
ezt az állapotot a vegetációs idDszak végéig 
folyamatosan fenntartani . 

2009. július elsejétDl az új szabályozás 
értelmében kemény pénzbírságra számíthat az a 
telektulajdonos, aki elmulasztotta kiirtani 
területén a gyomnövényt. A növényvédelmi 
bírság 15 ezer és 15 millió forint közötti lehet. 
A bírságot a MezDgazdasági Szakigazgatási 
Hivatal növényvédelmi felügyelDi szabhatják ki 
belterületen is! A 221/2008. (VIII.30.) Korm. 
rendelet értelmében külterületen a 
MezDgazdasági Szakigazgatási Hivatal, 
belterületen  a települési önkormányzat 
jegyzDje  rendeli el a közérdekQ védekezést , 
melynek költségét az ingatlantulajdonos köteles 
megtéríteni, melyet nem fizetés esetén az APEH 
közadók módjára hajt be.  
 

         dr. Reichert László 
                 körjegyzD 
    


